

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA	
Áhítat Szombatiskola	Tajti Enikő Isten szeretete és igazsága A hatalom gyakorlásának szabályai
11:00 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	Tyentés László
Óravezető	Krajcsik Ramon
Kezdő ének	„Jézus, vezessél, mint pásztor...” 313:1-3
Ima	Krajcsik Ramon
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige, hálaíma	Pacsainé Kleinert Terézia
Szolgálatok	Gyermekek szolgálata Nagy Péter – énekszóló Szent Klára – vers Férfikar Virágátadás a hölgyeknek
Igeszolgálat	Baksáné Szabó Anikó Véletlen menyegző? Eszter 4:14/b
Ima	Baksáné Szabó Anikó
Ének	„Az Úrra bízom sorsomat...” 282:1-4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT **ORBÁN ZOLTÁN**
BÉREA ÉS ATHÉN

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA**
MI TÖBBET TEHETTEM VOLNA MÉG?

11:00 ISTENTISZTELET **SZABÓ JÁNOS**
A HIT ÚTJA (MT 14.FEJ.)

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA 10:00 IMAÓRA
SZERDA 18:00 TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK 18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk Szekernyés Jolán és családja, Szemerics Kinga, Szent Klára, Szentgyörgyi Katalin, Szigeti Balázs és családja, dr.Szigeti István és felesége, Szilágyi Kálmánné, Szilvássyné Sajgó Mária

Betegeink: Gelencsér Pannika, Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Imádkozzunk Gerencsér Pannikáért, Korondi Erzsikéért, Kun Margitkáért továbbra is! Folytassuk az imát Gábor Gábelért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért!

A Területről: Budapest Pestújhely – Simon Zsolt, Dr. Tokics Imre

HÍREINK

Szeretettel hívunk és várunk minden testvért és vendéget az Országos Rabbiképző Zsidó Egyetem Goldmark Kórus zenei előadására, amelyen zsoltár énekek csendülnek fel héber nyelven. Időpont: **2025. március 8., ma este 19:00 óra.**

Jövő szombaton délelőtt az istentisztelet keretében a múlt héten megszavazott gyülekezeti tisztségviselők beiktatására kerül sor. Ezen az alkalmon nyolc testvér keresztségének is tanúi lehetünk. Az istentisztelet 11 órától 12.30-ig fog tartani.

A Dunamelléki Egyházterület **2025. március 29-én, szombaton** 9:30-16:00 óráig Duna Missziós Napot tart. A program **ÚJ HELYSZÍNEN** kerül megrendezésre: Európa Event Center, 1021 Budapest, Hárshegyi út 5-7. Címe: A „Középpontban Krisztus, fókuszban a misszió”. Előadó: Anthony WagenerSmith, az Adventista Egyház Észak-Amerikai Divíziója Evangélizációs Intézetének egyik vezetője. Aki szeretne részt venni a képzésen (ebédet is igényelne), annak regisztrálnia kell **2025. március 23-áig**. A jelentkezés lehetséges a QR kód segítségével. (A telefon fényképezőjével olvassd be a QR kódot, ami a jelentkezési felületre visz.) Gyermekeknek külön foglalkozást biztosítanak 11:00-13:00 óráig. Akik igénylik ezt a foglalkozást, azok jelezzék Árvai Pálmának a gyermekeik számának és életkorának feltüntetésével: arvaipalma@adventista.hu.



Ma az adományainkkal a magyarországi Reménység Média Stúdiót és az Adventista Világrádiót támogatjuk. Jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



„Mert ha e mostani időben te hallgatsz, másunnan leszen könnyebbségük és szabadulásuk a zsidóknak; te pedig és atyád háza elvesztek. És ki tudja, talán e mostani időért jutottál királyságra?” (Eszter 4,14)

Mindenek vége közel van. Nyomorúságos idő köszönt Isten népére. Kibocsátanak egy rendeletet, amely az Úr szombatját megtartóknak megtiltja, hogy adjanak vagy vegyenek, és büntetéssel, sőt halállal fenyegetik meg őket, ha nem ünneplik meg nyugalomnapként a hét első napját.

Az Isten népe ellen kiadandó rendelet hasonló lesz ahhoz, amelyet Ahasvérus adott ki a zsidók ellen Eszter idején... A cselszövést Sátán sugallta, hogy eltörölje a földről azt a népet, amely megőrizte az igaz Isten ismeretét. De a gonosz tervet meghiúsította a másik hatalom, amely az emberek fiaiért munkálkodik...

A protestáns világ ma a szombatünneplők kis csoportjában a kapunál ülő Márdokeust látja. Jellemük, viselkedésük és Isten törvénye iránti tiszteletük állandó feddés azok számára, akik elvetették az Úr félelmét s lábbal tiporják szombatját. Valamilyen módon félre kell tenni az útból a kellemetlen betolakodókat.

Ugyanaz a mesteri elme, amely az elmúlt korokban hadat viselt a hűségesek ellen, most is el akarja pusztítani azokat, akik félik Istent és engedelmeskednek törvényének. Sátán felháborodást szít majd az alázatos kisebbség ellen, akik lelkiismeretesen visszautasítják a népszerű szokásokat és hagyományokat. Befolyásos és tekintélyes emberek fognak össze, hogy megvetéssel árásszák el Isten népét. Üldözésre kész uralkodók, papok és egyháztagek szövik majd ellenünk a hálót. Szóval, tollal, ígéretekkel, fenyegetéssel és gúnyolódással próbálják majd megsemmisíteni hitüket. Hamis vádakkal, gyűlöletkeltő felhívásokkal szítják fel a szenvedélyeket. Mivel a Szentírás nem szól a bibliai szombat megtartói ellen, ezért elnyomó rendszabályokkal pótolják majd ezt a hiányt. A törvényhozók behódolnak a vasárnap törvénybe iktatását követelőeknek, hogy népszerűsége és pártfogókra tegyenek szert. Akik Istent félik, nem fogadhatnak el olyan ünnepnapot, amely ellenkezik a Tízparancsolat egyik utasításával. Ezen a csatamezőn zajlik majd az utolsó nagy küzdelem igazság és hamisság között – de nem hagytak minket kétségben a kimenekedés felől. Most is, mint Márdokeus napjaiban, az Úr igazolja majd igazságát és népét.”

(Ellen G.White: Bizonyágtételek V., 450–451. o., magyar kiadás: 329–330. o.)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu

GYÜLEKEZETI HÍREK

2025. MÁRCIUS 8.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„...És ki tudja, talán e mostani időért jutottál királyságra?”

Eszter 4:14b